



### కాంగ్రెస్, ఎంఐఎంకు షాక్

- కారెక్సిన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎంఐఎం కౌన్సిలర్
- మంత్రి హరీశ్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



పటేల్ ప్రభాకర్ రెడ్డికి గులాబీ కండువా వేసి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే బండ్ర

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 18: జిల్లాలో కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం పార్టీలకు గట్టి షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పటేల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంఐఎం పార్టీ 15వ వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రియాంక, పార్టీ టౌన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బంగి సుదర్శన్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కారకారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వీరికి మంత్రి హరీశ్ రావు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గద్వాల నియోజకవర్గంలో మరో సారి గులాబీ జెండాను రెపరెప లాడించి గద్వాల గడ్డ.. బీఆర్ఎస్ అడ్డా అని నిరూపించాలని నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ విజయ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకురాలు ఉమాదేవి, పటేల్ జనార్ధన్ రెడ్డి, గద్వాల మండల అధ్యక్షుడు రఘునాయుడు, ధర్మారాజ్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీశాంత్, కేటీడోడ్డి మండల అధ్యక్షుడు విశ్వనాథ్, నాయకులు స్వామి, జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వినియోగదారుల ఫోరం చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్ప, గద్వాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి రాజేష్, గద్వాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, ఎంపీపీ ప్రతాప్ గౌడ్, జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

### ఆర్డీఎస్ కు కొనసాగుతున్న నీటి విడుదల

అయిజ, అక్టోబర్ 18: కర్ణాటకలోని టీటీ డ్యాం నుంచి ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు నీటి విడుదల కొనసాగింది. 10 రోజుల పాటు ఒక టీఎంసీ నీటిని ఆర్డీఎస్ ఆయకట్టు పరిధిలో ఇప్పటికే సాగు చేసిన పంటలకు సాగునీరు విడుదల చేయ నవ్వారు. మొదట మూడు రోజులు 1,500 క్యూసెక్కులు, చివరి ఏడు రోజులు వెయ్యి క్యూసెక్కుల చొప్పున విడుదల టీటీ డ్యాం అధికారులు విడుదల చేస్తున్నారు. ఈనెల 25 వరకు టీటీ డ్యాం నుంచి నీటి విడుదల కొనసాగుతుంది. గురువారం ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు నీరు చేరే అవకాశం ఉందని డీఈ శాంతరాజు తెలిపారు.

### జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ అఫీషియల్ గా ఎంపిక

ఎర్రపల్లి చౌరస్వా, అక్టోబర్ 18: అథ్లెటిక్స్ అఫీషియల్ (రెఫరీ) పరీక్షలో జాతీయ స్థాయిలో 59వ ర్యాంక్ సాధించి, ఎర్రపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన పీకాటి సయ్యద్ హైదర్ పాషా జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ అఫీషియల్ గా ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గద్వాల జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ బీసన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్, సభ్యులు, ఏసీఐఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి జితేందర్ రెడ్డి, జిల్లా డిప్యూటీ సపోర్ట్ ఆఫీసర్, జిల్లా వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య, సాయుధవైతన్య పాఠశాల హెచ్.ఎం.పాషాపల్లి, వెంకటా ముఖు, నగేశ్ బాబు, అంజనేయులు, అశోక్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

### కాల్యలో షిల్డు తొలగించుకున్న రైతులు

మానవ హక్కు, అక్టోబర్ 18: ఆర్డీఎస్ కాలను 30వ డిస్ట్రిబ్యూటరీ కింది రైతులకు సాగునీరు అందకపోవడంతో పంటలు ఎండిపో తప్పాయని స్వయంగా రైతులు జి.సి.బీ.తో షిల్డు తొలగించుకున్నారు. 30వ డిస్ట్రిబ్యూటరీలో 4 నుంచి 5వ వరకు సాగునీరు అందక ఇబ్బంది ఉండటంపై రైతులు తెలిపారు. అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకో తేన పేర్కొన్నారు.

### సాగునీరు విడుదల చేయాలని వినతి

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 18: మండలంలోని తక్కువ, కంచుపాడు, ఇటిక్యాలపాడు, ఉండవెల్లి గ్రామాల ఆర్డీఎస్ కాల్యాలకు సాగునీరు విడుదల చేయాలని బుధవారం డి.బూడిద పాడు క్యాంప్ ఏకా అరవిందకు రైతులు వినతిపత్రం సమర్పించారు. సాగునీటిని విడుదల చేయకపోతే పంటలు ఎండిపోయి అప్పులతో ఆత్మహత్యలు చేసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఉంటుందని వినతి పత్రం చూపారు. కార్యక్రమంలో రైతులు వెంకటేశ్వర్లు, శేఖర్ రెడ్డి, ఈదన్న, నాగరాజు, మద్దిలేటి తదితరులు ఉన్నారు.

# కూష్మాండదేవిగా జోగుళాంబ

❖ ఆలయాలకు పోటెత్తిన భక్తులు ❖ భక్తిశ్రద్ధలతో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

అలంపూర్/పట్టేపల్లి, అక్టోబర్ 18: దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా నాలుగో రోజు జోగుళాంబ అమ్మవారు కూష్మాండ దేవిగా దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ అర్చకులు నిత్య పూజా భాగంగా యాగశాలలో హోమాలు, బలిహారణం, కుంకు మర్చనలు సందర్భానుసారంగా నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. అనంతరం సాయంత్రం పరకు సమాప్తనామాధ్యక్షులు నిర్వహిస్తూ భక్తులకు సర్వ దర్శనం కల్పించారు. 6 గంటల తర్వాత అమ్మవారికి మహా మంగళ హారతి, దశవిధ హారతులు ఇచ్చారు. రాత్రి 7 గంటలకు సమయంలో జోగుళాంబ



బీచుపల్లిలో సంతానలక్ష్మిగా అమ్మవారు



శాంతినగర్ లో లలితాదేవి అలంకరణలో..

బాదేవి కూష్మాండ దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు ఆలయ దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తుల కోసం కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఆలయ

పరిసరాల్లో, మండల పరిధిలోని క్యాటార్ ఆరోగ్య కేంద్రం హెల్త్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేసింది. డాక్టర్ తరుణ్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ బాలీశ్వరయ్యశెట్టి, ఎఎన్ఎంలు హైమావతి, ఫార్మసిస్ట్ శంకర్, ఆశా కార్యక



కూష్మాండ దేవిగా జోగుళాంబ అమ్మవారు

ర్షలు పద్మ, చిట్టెమ్మ పాల్గొన్నారు. లలితాదేవిగా.. శాంతినగర్ లో సోమవంశ సమాప్తనామా క్షత్రియఖత్రి సమాజ్ వారి ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారు లలితా డేవిగా అలంకరణ చేయబడింది. కన్యకాపర మేక్షర ఆలయంలో అమ్మవారు లలితాం జిహాదేవిగా దర్శనమిచ్చారు. మహి శు సద్గుల బతుకమ్మ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అన్నదానం చేశామని దేవ స్థాన కమిటీ తెలిపింది.



ఎర్రపల్లిలో మహాలక్ష్మిగా అమ్మవారు



అయిజలో అన్నపూర్ణదేవిగా కాళికాదేవి

### మహాలక్ష్మిగా దుర్గాదేవి

ఎర్రపల్లి చౌరస్వా/అయిజ, అక్టోబర్ 18: దేవీనవరాత్రుల సందర్భంగా ఎర్రపల్లి చౌరస్వాలోని అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో దుర్గామాత బుధవారం మహాలక్ష్మి అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శనం చేశారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మవారు వివిధ రూపాల్లో దర్శనం అయిజలోని ఆలయాల్లో అమ్మవారు బుధవారం వివిధ రూపాల్లో భక్తులకు దర్శనం మిచ్చారు. కాళికాదేవి అన్నపూర్ణదేవిగా, అంబాభవాలి మహాలక్ష్మి దేవిగా, వాసవీ కన్యకాపర మేక్షరీ లలితాదేవిగా భక్తులకు దర్శనం మిచ్చారు. ఈసందర్భంగా మహి శభక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కుంకు మార్చన నిర్వహించారు. సంతానలక్ష్మిగా.. ఇటిక్యాల/మానవపాడు, అక్టోబర్ 18: బీచుపల్లిలోని లక్ష్మీ హయగ్రీవ సమేత జ్ఞాన సరస్వతి అమ్మవారు బుధవారం సంతాన

### అశ్వవాహనంపై శ్రీవారు



అయిజలో అశ్వవాహనంపై విహారిస్తున్న శ్రీవారు

అయిజ, అక్టోబర్ 18: స్వయంభూ కట్టకింద తిమ్మప్ప (వేంకటేశ్వర్) స్వామి బ్రహ్మాత్మవారల్లో నాలుగో రోజు బుధవారం శ్రీవారు అశ్వవాహనంపై విహారించారు. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేతంగా భక్తులకు దర్శనం మిచ్చారు. గోవింద నామస్మరణ, నందికోళ సేవ, భాజాభ జాతీలు, అర్చకుల వేద మంత్రోచ్చరణ సదుపాయం ఉండేరీతిలో ముందుకు సాగింది. అలాగే మండలంలోని రాజా ఫర్షంలో కొలువైన గుంటి రంగనాథ స్వామి శ్రీదేవి, భూదేవితో పట్టిలో ఊరేగారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### ఒక్కేసి పువ్వేసి చందమామ..

అయిజ, అక్టోబర్ 18: పూలను పూజించే సంస్కృతి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి దక్కతుందని ప్రిన్సిపాల్ శివశంకర్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని హరిహర జూనియర్ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు అధ్యాపకులతో కలిసి ఒక్కేసి పువ్వేసి చందమామా.. ఒక్క జామూలాయే చంద మఠం అంటూ తెలంగాణ పాటలకు ఆడిపాడు.

### ప్రభుత్వ కళాశాలలో..

అలంపూర్, అక్టోబర్ 18: అలంపూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో విద్యార్థులు బతుకమ్మ ఉత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తీర్కొక పూలతో అలంకరించిన బతుకమ్మలతో పట్టణంలో ర్యాలీ చేశారు. అనంతరం తుంగభద్రానదిలో నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో నోడల్ అఫీసర్ హృదయరాజు, కాలేజీ అధ్యాపకులు దేవేందర్ రెడ్డి, సుధారాణి, రాముడు, శ్రీనివాస, రాఘవేంద్ర, రఘువీర్, షేక్ వలీ, కాలేజీ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### వాహన తనిఖీలో రూ.లక్ష సీజ్

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 18: వాహన తనిఖీలో రూ.లక్ష నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు. ఆ వివరాలు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అనంత ఫర్షం జిల్లా తాడిపత్రికి చెందిన బిషిర్ అహ్మద్ స్వగ్రామం నుంచి హైదరాబాద్ కు రూల్ వెళ్తుండగా పుల్లూరు టోల్ గేట్ వద్ద తనిఖీలో రూ.లక్ష స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆధారాలు లేకపోవడంతో వెక్స్ పోస్ట్ ఎన్ఫోర్స్ రమోన్ నగదును సీజ్ చేసి, గ్రేవెన్స్ అధికారులకు అప్పగించారు. ఈ తనిఖీలో హైదరాబాద్ పోలీసుల ప్రమేకు మర్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రణాళికాబద్ధంగా ఉపాధి పనులు

అయిజ, అక్టోబర్ 18: మండలంలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా కూలీలకు ఉపాధి కల్పించేందుకు ప్రణాళికా బద్ధంగా పనులు గుర్తించాలని ఎంపీడివో సాయిప్రకాష్ సిబ్బందికి సూచించారు. బుధవారం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఉపాధి సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ పనులు గుర్తించి, పంచాయతీ పాలకవర్గం ఆమోదం తీసుకొని పనులు ప్రారంభించాలని చూస్తున్నారు. పండ్ల తోటలు, పామాయిల్ తోటల పెంపకంపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలని చూస్తున్నారు. సమావేశంలో నర్సిం పల్లి, శరణ్ బాబు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.